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ΘΕΜΑ: Χωροθέτηση ενός κάδου συλλογής χρησιμοποιημένων μαγειρικών ελαίων, 
κατασκευής της εταιρείας GRINCO ABEE, εντός της Γωνιάς Ανακύκλωσης Νεάπολης. 
 

Στη Λάρισα σήμερα 21-03-2017 ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 12.30 µ.µ., η 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από την µε αρ. 
πρωτ. 11131/15-03-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Δημήτριου Μαβίδη, που 
ορίστηκε µε την 355/28-02-2017 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη 
οι κ.κ. 1) Μαβίδης Δημήτριος ως Πρόεδρος, 2) Αράπκουλε Δέσποινα, 3) Βλησαρούλης 
Αθανάσιος, 4) Ζαούτσος Γεώργιος, 5) Σουρλαντζής Απόστολος, και 6) Τσιλιμίγκας Χρήστος. 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 
Χωροθέτηση ενός κάδου συλλογής χρησιμοποιημένων μαγειρικών ελαίων, κατασκευής της 
εταιρείας GRINCO ABEE, εντός της Γωνιάς Ανακύκλωσης Νεάπολης και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 73 του Ν. 3852/10. 
2. Τη με αριθμ. πρωτ. 10259/12-03-2018 εισήγηση της Δ/νσης Καθαριότητας & 

Ανακύκλωσης , Τμήμα Συντονισμού Εναλλακτικής Διαχείρισης & Περιβάλλοντος, η 
οποία έχει ως εξής: 

Σχετ: (1) η με αριθμ. 96/08-03-2018 Α.Ο.Ε. 
 (2) η με αριθμ. 227/11-04-2017 Α.Δ.Σ. 
Κύριε Πρόεδρε, 

στα πλαίσια συνέχισης υλοποίησης της Πιλοτικής Δράσης “Τηγανίζω – Ανακυκλώνω” από 
την εταιρεία GRINCO ABEE σε συνεργασία με το Δήμο Λαρισαίων, από την οποία και 
παρουσιάστηκε σε πρώτη πανελλαδική δοκιμαστική λειτουργία στο φετινό “Πάρκο των Ευχών” 
στο Πάρκο Αλκαζάρ, ο πλήρως αυτοματοποιημένος κάδος συλλογής μαγειρικών ελαίων με 
ανταπόδοση και λαμβάνοντας υπόψη το μεγάλο ενδιαφέρον και την θετική ανταπόκριση όλων των 
πολιτών, ο Δήμος Λαρισαίων αποδέχτηκε την δωρεά, με σχετική απόφαση της αρμόδιας εκ του 
νόμου Οικονομικής Επιτροπής του (βλ. [1] σχετικό), ενός (1) ειδικού κάδου συλλογής 
χρησιμοποιημένων μαγειρικών ελαίων από την εν λόγω εταιρεία. 

Σε εκτέλεση της ανωτέρω απόφασης ο δήμος μας θα πρέπει να μεριμνήσει για την 
χωροθέτηση του πλήρως αυτοματοποιημένου κάδου συλλογής μαγειρικών λαδιών που δωρίστηκε 
στο δήμο μας και ο οποίος σημειωτέον έχει ελάχιστες λειτουργικές απαιτήσεις σε ηλεκτρική 
ενέργεια και καταλαμβανόμενο επί εδάφους χώρο (διαστάσεις: 2,00m x 0,70m x 0,60m). 

Μετά και την έναρξη λειτουργίας τον περασμένο Οκτώβριο της πρώτης Πιλοτικής Γωνιάς 
Ανακύκλωσης (βλ. [2] σχετικό) στη Νεάπολη, η Υπηρεσία εισηγείται  ως βέλτιστο σημείο 
χωροθέτησης του ανωτέρω κάδου τη συγκεκριμένη θέση, η οποία παρέχει τόσο την μέγιστη 
δυνατή ασφάλεια του εξοπλισμού (φύλαξη του χώρου σε δύο βάρδιες) καθώς και τις απαραίτητες 
συνοδευτικές υποδομές (ευκολία πρόσβασης, ολιγόλεπτη στάθμευση, επαρκή φωτισμό, παροχή 
ρεύματος κλπ.) αναγκαίες για την επιτυχία του εγχειρήματος. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, παρακαλούμε όπως αποφασίσει η  Επιτροπή Ποιότητας 
Ζωής, σχετικά με την έγκριση ή μή της χωροθέτησης ενός (1) κάδου συλλογής 
χρησιμοποιημένων μαγειρικών ελαίων, κατασκευής της εταιρείας GRINCO ABEE, εντός της 
Γωνιάς Ανακύκλωσης Νεάπολης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010. 
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει τη Χωροθέτηση ενός κάδου συλλογής χρησιμοποιημένων μαγειρικών ελαίων, 

κατασκευής της εταιρείας GRINCO ABEE, εντός της Γωνιάς Ανακύκλωσης Νεάπολης. 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.  
 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
 
ΜΑΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ     ΑΡΑΠΚΟΥΛΕ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 

ΒΛΗΣΑΡΟΥΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
ΖΑΟΥΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΤΣΙΑΟΥΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΣΟΥΡΛΑΝΤΖΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
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